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ОФОРМЛЕНИЕ КАБИНЕТА



ОФОРМЛЕНИЕ КАБИНЕТА







ПЛАН ИНДИВИДУАЛЬНОЙ РАБОТЫ

1. Накопление словаря.

2. Формирование грамматического строя речи.

3. Постановка и закрепление звуков:

 постановка звука (укладка языка в нужное положение) и
правильное произнесение отдельного звука;

 автоматизация звука в слогах (прямых, обратных, при
стечениях согласных);

 дифференциация звука с его парным звуком или тем,
которым ребенок заменял раньше данный звук в словах,
предложениях и в развернутой речи;

 автоматизация звука в словах (звук в начале слова, в 
середине и в конце);

 автоматизация звука в предложениях;

 автоматизация в разговорной речи.











СТРУКТУРА ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЗАНЯТИЯ:

1. Подготовительный этап. Цель: подготовить артикуляционный аппарат,
дыхательную систему в постановке или вызыванию звука.

2. Постановка звука. Цель: вызывание звука. Приемы постановки у всех
специалистов разные. Я использую опорные звуки, предметы-заместители
для механической постановки.

3. Автоматизация звука. Работу на этом этапе можно рассматривать как
затормаживание старых неправильных динамических стереотипов и
выработку новых. Она требует большой осторожности и постепенности, что
обеспечивается доступностью и систематичностью речевого материала
(переход от изолированно произносимого звука к включению этого звука в
звукосочетание, слово, фразу). Звук дается в разных звукосочетаниях, в
начале слова, в середине, в конце. Вначале создаются облегченные условия
для произношения звука (звук в открытом слоге, в сочетании с двумя
гласными, в закрытом слоге), затем они усложняются.

4. Дифференциация звука. Цель: сформировать четкие артикуляционно-
акустические образы смешиваемых звуков. В работе по дифференциации
звуков можно выделить три основных этапа:

 Дифференциация изолированных звуков.

 Дифференциация звуков в словах.

 Дифференциация звуков во фразовой речи.



СТРУКТУРА ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЗАНЯТИЯ:

Включает:

• Оргмомент.

• Артикуляционная гимнастика.

• Дыхательная гимнастика.

• Пальчиковая гимнастика.

• Постановка звука.

• Развитие фонематического слуха.

• Автоматизация в изолированном 
произнесении.

• Итог занятия.



ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ ИГРЫ:

РАЗВИТИЕ СЛУХОВОГО ВНИМАНИЯ

РАЗВИТИЕ РЕЧЕВОГО СЛУХА

РАЗВИТИЕ ФИЗИОЛОГИЧЕСКОГО ДЫХАНИЯ

РАЗВИТИЕ РЕЧЕВОГО ДЫХАНИЯ

РАЗВИТИЕ ГОЛОСА



РАЗВИТИЕ ФОНЕМАТИЧЕСКОГО СЛУХА





РАЗВИТИЕ МЕЛКОЙ МОТОРИКИ



РАЗВИТИЕ МЕЛКОЙ МОТОРИКИ


